Pe3yibTaTi aHKEeTYBaHHA 11040 NPOdecioHaNi3My HAYKOBO-TIeJaroriaHMuX
NnpauiBHUKIB, 3aaigsHux npu peauizanii OIIIl Berepunapua Meaunusa

Buknapgadi BUKNagaroTb HaBYabHWIA MaTepian, AKOro 3a 06CAroM fOCTaTHbO AJ151 ONaHyBaHHA
TEOPEeTUYHOro 3MICTY HaB4YanbHUX gucumnnid / OUiHiTL 3a WwKanoto Big 1 4o 5
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HaykoBo-negaroriyHi npauiBHUKK, AKi BUKNa4atoTb Ha OCBITHbo-NpodeciiHiin nporpami
BeTepuHapHa MeuMLUMHa, N0AaKOTb HaBYaNbHWA Mar...MMBi MOMeHTK / OUiHITb 3a WwKanot Big 1 8o 5
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IHbopMaLia Npo KpUTepil OLiHIOBaHHA 3 HaBYaNbHUX AMCUMNNIH HagaeTbCA BYaCHO, AOCTYMHO Ta
BuyepnHo / OUiHITL 3a wKanow Big 1 4o 5
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Buknagadi npoeLitoloTe TEOPETUYHI 3HaHHA Ha aKTyanbHi NpakTUYHI NpUKNaaun, CTBOPOKOTL Ha
3aHATTAX YMOBW ANA HABYTTS NPakTUYHMX HAaBMYOK Ta BMiHb / OUIHITb 3a WKanow Big 1 oo 5
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Buknagaudi BigKpWTi 1O 3anuTaHb Ta AUCKYCIlA, NIATPUMYIOTE KOHTAKT 3 ayAUTOPIEto, CNPUSAIOTD
HabyTTHO colianbHUX HaBUYoK / OUiHITL 3a WKanot Big 1 4o 5
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OCBIiTHi KOMMOHEHTKW OCBITHLO-NpOdeciitHOT NporpamMu BeTepuHapHa MeauLMHa 3a6e3nedyoTb
thopMyBaHHA 3aranbHuX, haxoBUxX KOMMNETEHTHOCTE...HUX Nnporpamoro / OUiHITh 3a WKanotw Big 1 4o 5
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Buknapgadi BAKOPUCTOBYHOTb 3aC06M Bisyanisalil, iIHHOBaLiiHI Ta akTUBHI METOAWM HaBYaHHS
(npeseHTaUiiHKit MaTepian, MynbTUMeAiiiHe OCHaLL...LUTYPM Ta iHwWe) / OuiHiTh 3a WKanoto Big 1 40 5
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MponoHoBaHe HaBYalbHO-MeTOAMYHE 3abe3neyeHHs Ta iIHpopMaLiiHO-KOMYHIKaLifHiI TexHonorii
CNpPWAKTbL NOBHOLIHHOMY OMaHyBaHHKO AWCUMNNIH Ta...Hy niarotoeky / OUiHiTb 3a WKanotw Big 1 oo 5
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KoHcynbTyBaHHSA BUKNagavyamu Bac (MaricTpaHTa) 3abe3neuye caMopo3BMTOK i camopeanisalito
0COBUCTOCTI, CNPUSIE NOKPALLLEHHIO pesynbTaTiB HaB...CBITHI noTpetu? / OUiHITL 3a WKanow Big 1 Ao 5
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IHbopMauia npo NoniTUKY, cTaHAapTy | Npoueaypy AOTPUMaHHA akaaeMiuyHol 4O6poYeCHOCTI
HaJaeTbCA BYACHO, AOCTYNHO Ta BUu4epnHo / OUiHiTb 3a wKanoto Big 1 4o 5

40
30 33 (66%)
20
10
1 (2%) 1(2%) 7 (14%)
0 \ |
1 2 3 4 5

Ha Baluy gyMKy BUMKIazadi BXMBatoTb 3aX0au WoA0 3anobiraHHo akageMivyHol HegoBpoyYecHoCTi
(nnariat, camonnariat, dabpukalin, anbcudikali...sHe oliHtoBaHHA) / OUiHITb 3a WKanoto Big 1 A0 5
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HaykoBo-negaroriyHi npayiBHUKM OOTPUMYIOTBCA 3asBAEHNX BUMOT LLOAO0 KOHTPOMIO JOCATHEHHSA
nporpaMHK1X pesynbTaTie HaBYaHHA, HOPM akageMid...aHHA cTyAeHTiB / OUiHiTb 3a WKanot Big 1 4o 5
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HaykoBo-negaroriyHi npauiBHUKKM 3a6e3nedyoTb KOMGMOPTHUIA MIKPOKNIMaT B ayauTopii Ta
CTBOPOKOTb HOPMasbHy ncuxonoriyvy atmocdepy y ...ceitTv Marictp? / OUiHiTb 3a WKanow Big 1 Ao 5
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OuiHiTb Baly cniBnpauto 3 KypaTopoM akaeMiyHol rpynu

@ nosHicTio 3a0BoNEHMI
@ uacTkoBO 3a0BONEHNI
@ HesapoBoneHuit




OuiHiTb Baluy cniBnpauto 3 MeHeaXKMeHTOM dhaKynbTeTy (AekaHaToMm)

@ nosHicTio 3ag0BONEHMIA
@ uacTkoBO 330BONEHMIN
@ HesaposoneHwit

OuiHiTb Bally cniBnpauto 3 rapaHTOM OCBITHbO-NpodeciiHOl Nporpamu BeTepuHapHa MeanumHa

@ nosHicTio 3an0BONEHWIt
@ uacTkoBO 3340BONEHMI
@ HesagoBoneHuit

@ noku He cnisnpauosanu
@ +e cnisnpauiosana




